

Звіт директора Узинського ліцею «Успіх»

Узинської міської ради Київської області

ПЕРЕД ГРОМАДСЬКІСТЮ

за 2023-2024 навчальний рік

Узинський ліцей «Успіх» знаходиться за адресою: м. Узин вул. Лесі Українки 64 –А.

Приміщення закладу освіти – це триповерхова споруда, яка обладнана відповідними інженерними мережами та технічним устаткуванням для забезпечення належних санітарно – побутових умов для учасників освітнього процесу. Приміщення школи здано в експлуатацію в 1973 році. Проектна потужність – 650 здобувачів освіти.

У своїй роботі протягом звітного періоду я керувалася Статутом ліцею «Успіх», правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Освітній процес у 2023-2024 навчальному році організовано відповідно до освітньої програми на 2023 - 2024 н.р. Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту. Освітній процес відбувався в дві зміни. Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження і розвитку мережі класів. На початок 2023-2024 навчального року в ліцеї було 19 класів, з них 1-4 класів – 6, 5-9 -х класів - 10, 10-11 класів - 3. В закладі навчається 419 учнів, з них 12 - на інклюзивній формі навчання, 19 - на екстернатній формі навчання, 7 учнів переведені на індивідуальну форму навчання. За підсумками навчального року всі учні переведені на наступний рік навчання, з них 30 мають високий рівень навчальних досягнень. 24 учні 11 класу випущено зі школи, з них 2 - із золотою медаллю і 1- зі срібною.

З метою створення належних умов навчання та виховання учнів ліцей на 100% забезпечений педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом, розроблено єдиний режим роботи закладу освіти, складено розклад уроків, організовано навчання за дистанційною, екстернатною та індивідуальною формою навчання.

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. Тривають роботи по будівництву укриття.

Проте в закладі освіти залишається проблематичним облаштування території з урахуванням доступності та універсального дизайну. До закладу освіти практично не можуть потрапити дорослі і діти з обмеженими фізичними можливостями – пандус, який відповідає нормам, відсутній.

Територія закладу частково огорожена, та не є убезпечена від доступу стороннього автотранспорту та сторонніх осіб . Тривають косметичні ремонтні роботи фундаменту закладу. На 3 поверсі розпочато ремонтні роботи. Плануємо побілити коридори на 2 та 1 поверсі. Відремонтовані східці у внутрішньому дворі. Територія закладу є достатньо озелененою, відремонтовано дах покрівлі. Ганок пофарбовано. Потрібно привести у порядок спортивний майданчик. Режим прибирання забезпечує в ліцеї чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали.

Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам, усі забезпечені туалетним папером та паперовими рушниками.

Заклад освіти підключений до високошвидкісного інтернету, що значно покращує освітній процес і дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. З розвитком глобальної мережі Інтернет ліцей отримав можливість представити себе, свій колектив та його досягнення на сайті ліцею та сторінці фейсбук. На сучасному етапі головним завданням нашого закладу є підвищення якості освіти через упровадження інновацій, сучасних підходів до оцінювання, зокрема формувальне оцінювання, само- та взаємооцінювання, дотримання основних принципів НУШ: дитиноцентризму, педагогіки партнерства, інтеграції предметів. Навчання проходило як очно, так і з використанням дистанційних форм. У 2023-2024 навчальному році в ліцеї працювало 36 педагогічних працівників, у тому числі директор, 2 заступники директора з НВР, педагог-організатор, 1 практичний психолог, 1 соціальний педагог, 1 бібліотекар, 13 асистентів учителів з інклюзивного навчання, 1 медсестра.

Рівень роботи педагогічних працівників є досить високим, що дає змогу більш ефективно вирішувати педагогічні проблеми.

За навчальний рік звільнень педагогічних працівників не було.

Харчування в школі здійснюється Опорним закладом загальної середньої освіти «Узинський ліцей №1». Харчувалися учні пільгових категорій (84 учні) та за кошти батьків (в середньому 42 учні).

Проводиться робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-

виховного процесу. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директоріві.

Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежною шафою, яка укомплектована згідно вимог, ящиком з піском тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені, розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливають їх пошкодження. Працює система оповіщення.

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії.

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані Паспорт готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та контуру заземлення.

Фінансово-господарська діяльність.

Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплата за спожиті ліцеєм енергоносії

Ми отримуємо фінансову підтримку з Узинської міської ради:

- миючих і дезинфікуючих засобів для утримання приміщення школи відповідно санітарно-гігієнічних норм;
- інвентаря (відер, віників, граблів, лопат для снігу та штикових);
- придбання ліків для медичного кабінету школи;
- виділення пального для скошування трави;
- матеріалів для ремонтних робіт;
- навчального обладнання та ін.

Управлінська діяльність.

Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи і планів виховної роботи класних керівників. У своїй роботі з працівниками школи я дотримуюся партнерського стилю керівництва. Прагну, щоб у школі було наявне творче вирішення справ. Дякую усім за плідну роботу у 2023-2024 н.р.